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ORDEM DO DIA 

1ª SESSÃO ORDINÁRIA – 2º PERÍODO LEGISLATIVO 

REALIZADA NO DIA 29 DE AGOSTO DE 2019 

 

REQUERIMENTOS – 01 

 

Nº 056/19 – A Vereadora Gabrieli Viante, no uso de suas atribuições legais requer, da Secretaria 

Municipal de Educação, informações sobre a existência ou não de projeto de reforma da quadra 

poliesportiva, compartilhada entre a Escola Municipal do Campo de Queimadas e Colégio Estadual 

Henrique Stadler, 

                                                                                                                                                                               

INDICAÇÕES – 09  

 

Nº 35/19 – A Vereadora Estefani Gomes, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de 

Esporte e Lazer a instalação de academia ao ar livre, na localidade de Faxinal dos Silva. 

 

Nº 36/19 – A Vereadora Fabiola Eloina Ferreira, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

de Esportes, que seja realizada a revitalização da quadra poliesportiva ao lado da Unidade Básica de 

Saúde da localidade da Vilinha. 

 

Nº 37/19 – A Vereadora Luana Santana Sousa, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

de Meio Ambiente, que seja instalada lixeiras em locais estratégicos em toda a extensão da Rua 

Vicente Machado. 

 

Nº 38/19 – O Vereador Luiz Alberto Czelusniak Filho, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que veja da possibilidade de ampliar a altura da proteção da 

ponte sobre o Rio Monjolo, na Rua XV de Novembro. 

 

Nº 39/19 – O Vereador Eduardo Comin das Neves, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que veja da possiblidade de construir coberturas para o abrigo 

de ponto de ônibus em frente ao Colégio Estadual Amadeu Mario Margraf, bairro Rocio II.   

 

Nº 40/19 – O Vereador Fernando Andrade dos Santos, no uso de suas atribuições legais, indica à  

Secretaria Municipal de Educação, que seja realizada reforma e cobertura da quadra poliesportiva 

CMEI Recanto dos Pequeninos, Bairro Santa Rosa, Rua Basílio Machado. 
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Nº 041/19 – A Vereadora Evelin Voichicoski Freitas, à Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja 

realizado a substituição de lâmpadas na extensão da Rua Peter Pauls, localidade de Witmarsum. 
 

Nº 42/19 – O Vereador Eduardo Comin das Neves, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Esporte e Lazer, que seja colocado tela de proteção ao fundo do campo sintético do 

bairro Rocio II.  

 

Nº 43/19 – A Vereadora Stefani Eurich, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Educação, que seja realizada reforma na quadra de areia nas escolas compartilhadas 

Municipal Ilda Albach e Estadual de Quero-Quero. 

 

Nº 44/19 – A Vereadora Fabiola Eloina Ferreira, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

de Obras e Infraestrutura, que seja realizado patrolamento e cascalhamento na estrada do corredor, 

desde a propriedade do Srº. Valdir Ruppel até a PR-151. 

 

Nº 45/19 – A Vereadora Luana Santana Sousa, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

de Esporte e Lazer, que veja da possibilidade de implementar no calendário de esportes do município, 

competição de basquete. 

 

 

PROJETO DE LEI – 01 

 

Nº 055/19 – Institui o Programa de Conscientização sobre a destinação e o descarte de lixo eletrônico 

e dá outras Providências. – Vereadora Luana Santana Sousa 

 

 


